Победа наших баскетболистов!

Баскетбольная команда Сибирского федерального университета «Юнион» одержала убедительную победу во II туре Студенческой баскетбольной лиги Сибири! Главный тренер команды — **H.O. Анциперов.**

Первая игра с командой НГТУ (Новосибирск) получилась напряжённой: несмотря на то, что наша команда вела в счёте, интрига сохранялась до конца матча. Итог встречи: **74-62.**

Вторая игра с командой БГПУ (Барнаул) прошла при подавляющем преимуществе наших баскетболистов: **76-38.** Лучшим игроком нашей команды в этом туре признан **Глеб Бейгельзимер.**

Как отметили комиссар матча **Сергей Головин** (Барнаул) и исполнительный директор Ассоциации студенческого баскетбола **Галлия Искакова** (Томск), Сибирский федеральный университет в качестве принимающей стороны продемонстрировал высокий уровень организации турнира. Игры студенческой лиги проходили в лучшем спортивном зале Сибири — Дворце спорта им. Ивана Ярыгина.

Отдельной благодарности заслуживает группа поддержки: команда по фитнес-аэробике Политехнического института СФУ, а также группа активных болельщиков от экономического факультета Института естественных и гуманитарных наук СФУ.

21 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/843